

A Kistérségi Iroda hírei

Aktuális pályázati lehetőségek

Újra pályázható a falusi turizmus alintézkedés!

Az FVM-től kapott tájékoztatás szerint az AVOP Irányító Hatósága a 2005. március 25-e óta hatályos felfüggesztést az **AVOP 3.1.3. Idegenforgalom fejlesztése (falusi turizmus)** című alintézkedés esetében feloldotta. A részletes pályázati feltételek a www.fvm.hu oldalról érhetők el, vagy a kistérségi irodában kérhetők.

„Civilek a Weben” PW 06.2.1

A PW Studio és a Civis Közhasznú Egyesület 2004-ben kiírt közös pályázata útján, számos pályázó civil szervezetnek készülhetett el saját internetes oldala. A pályázat célja a civil szervezetek Interneten való megjelenésének támogatása, illetve teljes körű ügyintézése, fenntartása. Ennek keretében a nyertesek saját domain név regisztrációjában, egyedi webes megjelenés elkészítésében és karbantartásában részesülnek. Elérhető max. támogatás: 120 e Ft. Beadási határidő: folyamatos.

A halászati ágazat strukturális támogatása (AVOP 1.3)

„Kerékpárosbarát Munkahely 2006” Díj elnyerésére

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium idén első alkalommal meghirdeti a „Kerékpárosbarát Munkahely” pályázatot, amely a munkáltatók, intézmények e téren alkalmazott példamutató intézkedéseit és kezdeményezéseit díjazza. A pályázni az alábbi kategóriákban lehet: kis, közép- és nagyvállalat, közintézmény, non-profit szervezet. Beküldési határidő: 2006. június 30. 16.00 óra.

„Kerékpárosbarát Település 2006” Díj elnyerésére

Kistérségi társulás nem pályázhat, így célszerű a társulás településeiről – a kiterjedt kerékpárút hálózatra tekintettel – beadni a pályázatot. Önkormányzatok vagy civil szervezetek adhatják de a pályázati adatlapot.

Üzleti tartalomfejlesztés támogatása kis- és középvállalkozások számára (GVOP-2005-4.2.1.)

A támogatás mértéke a projekt elszámolható költségeinek legfeljebb 50 %-a, de minimum 5 millió Ft, maximum 100 millió Ft. Altlános elv, hogy a támogatott projekteknek direkt módon kell on-line elérhető tartalmat, tartalomszolgáltatást eredményeznie, valamint a metaadatokra vonatkozóan alkalmaznia a hazai ajánlásokat. Már meglévő tartalmak többnyelvűvé tétele valamint a kizárólag fordításra irányuló tevékenységek a pályázat keretében nem támogathatók! A tartalomszolgáltatás megjelenítés felülete legalább egy, az Európai Unióban hivatalos nyelven kell megjelenjen.

Tartalomipari és közcélú tartalomszolgáltatás fejlesztése (GVOP-2005-4.2.2.)

A programnak erős aktualitást ad a szélessávú távközlési infrastruktúra fejlesztése. A pályázat célja, hogy növekedjék a közcélú adatok újrafelhasználása és kereskedelme, és válják minél több tudományos és kulturális tartalom a közintézmények és a magánszféra együttműködésének részeként on-line elérhetővé. A támogatás mértéke a projekt elszámolható költségeinek legfeljebb 50 %-a, de minimum 5 millió Ft, maximum 100 millió Ft.

Demeterné Annus Krisztina, kistérségi menedzser

A Kistérségi Iroda pályázatírást és pályázat menedzselést vállal!

Ezúton tájékoztatjuk a vállalkozásokat, civil szervezeteket, érdeklődőket, hogy a kistérségi iroda új szolgáltatásaként megkezdte a pályázatíró tevékenységét EU-s és hazai pályázatok tekintetében egyaránt.

Ingyenes pályázatfigyelés: Bemutatjuk a fejlesztési céljaihoz legjobban illeszkedő pályázatokat, folyamatosan tájékoztatjuk az új pályázati lehetőségekről, az Ön által igényelt területek számbavételével. Kérjük, keressenek fel a Kistérségi irodában (Polgármesteri Hivatal, Szarvas, Szabadság u. 25-27. 1. emelet 111. iroda), ahol naprakész információkat kaphat lehetőségeiről. Az aktuális pályázati felhívásokat folyamatosan megjelentetjük a sajtóban, részletes információkat személyesen és telefonon (66/311-122/174 mellék) valamint e-mail-en (korosszog@szarvas.hu) készséggel adunk.

Várjuk érdeklődésüket, dolgozzunk együtt a kistérségünk fellendítéséért!

Kistérségi Iroda Területfejlesztési munkacsoport

Szürkemarha terítéken

Ízletes gasztronómiai bemutatót tartottak a közelmúltban a Kondorosi Csárdában, ahol az őshonos szürkemarhából készült ínycsiklandó fogások voltak terítéken.

A meghívott vendéglátós szakembereket előbb Tímár András köszöntötte, majd Prohászka Béla, mesterszakács ecsetelte az őshonos magyar marha gasztronómiai előnyeit. Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója azt bizonyította rövid előadásában, hogy az Európában egyedülálló biogeográfiai régióban, a Pannon szikes gyepen, hagyományos legeltetési módszerrel tartott szürkemarha igazi hungarikum, jelentős lehet a gasztronómiában, az idegenforgalomban is. Tirják László elmondta, hogy a Körös-Maros Nemzeti Park szürkemarha állománya elérte azt a szintet, ami már a génullomány fenntartása és a szikes gyep legeltetésének biztosítása mellett

egy árualapnak is megfelel, szeretnék ezt az árualapot – bár országsszerte mutatkozik érdeklődés – a megyei vendéglátás és idegenforgalom révén kamatoztatni. A nemzeti park munkatársai – Bontovics Csaba állattenyésztő és Domokos Andrea idegenforgalmi előadó –, az igazgató szavai után részletesebben is kifejtették a szürkemarha és a nemzeti parkban szintén megtalálható cigálya és racka előnyeit. A vendéglátósok ezután az őket érdeklő kérdéseket vetették fel, s kaptak kérdéseikre válaszokat. A diskurzusból kiderült, hogy szinte minden megoldás lehetséges, várhatóan születnek üzletek, s egyre több megyei vendéglátóhely étlapján feltűnik majd a szürkemarha húsból készült finom falatok sokasága. Arról pedig, hogy a szürkemarha húsból készült ételek milyen finomak, a résztvevők meg is győződhetek, hiszen egy ötfogásos vacsorát tálaltak fel, melynek első számú pontján a pörköltig vonultak fel az ízletes

TOP VIDEO SHOP

- MIZÚJS SCOOPY DOO ? 8.
- KÖKEMÉNY CSALÁD
- HALÁL ALAGÚTJA
- AZT BESZÉLIK...
- ALJAS UTCÁK
- ZIMMER FERI
- ÜTÖS JÁTÉK



Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21

AKCIÓ !!

június 1-június 30. között :

**KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!**

3 DVD = 600 Ft !!!

JELENKER EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Heti kiemelt ajánlatunk :

NÉZZE NAGYBAN A FOCI VB-T !!

CSEREAKCIÓ!

Használt, régi, akár működésképtelen televízióját most akár 20.000 Ft-ért beszámítjuk!	
DAEWOO 72cm.	52.990,-
VIDEOTON 72cm.	59.990,-
SAMSUNG 72cm.	66.990,-
LG 72cm slim	84.990,-
JVC 72cm.100Hz.	119.990,-
SONY 72cm.100Hz.	129.990,-
SAMSUNG 72cm.100Hz.	114.990,-
SAMSUNG 72cm.100 Hz.PIP.	94.990,-
SAMSUNG 72 cm.100 Hz.PIP slim	99.990,-
SAMSUNG 72 cm.100 Hz.PIP slim	109.990,-

Továbbá plazma és LCD TV-k csökkentett árakon, csereakcióban, hitelre is !!

EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

JELENKER- EURONICS • MŰSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52. • Tel.:66/514-800